

美确诊首例新型冠状病毒感染 多国加强机场港口监测

中国游客应了解入境国检疫措施

本报洛杉矶今日电(驻美记者 鲁明)美国疾病控制与预防中心(CDC)21日下午通报,西海岸华盛顿州西雅图一名30多岁男子被确诊为新型冠状病毒感染,为美国境内首个病例。

据通报,该患者是西雅图市斯诺霍米什县居民,曾赴中国武汉周边地区旅行,15日从武汉乘机返回美国,19日因身体不适主动前往医疗机构就诊。

根据患者旅行史和肺炎症状,医护人员怀疑他患有新型冠状病毒肺炎,临床样本于

20日下午在CDC实验室被确认。

目前,患者正在接受隔离治疗,病情稳定。CDC已经部署一个小组来支持华盛顿州正在进行的调查,包括追踪潜在的密切接触者,以确定是否有其他人患病。

CDC 21日还宣布,当日起在芝加哥和亚特兰大机场对从武汉直飞或转机航班的旅客进行入境检查。此前,CDC已经在纽约、旧金山和洛杉矶三地机场采取此类措施。

本报特稿 中国外交部领事司提醒,近期有出国计划的中国公民应提前了解目的地

有关入境检疫措施,根据自身健康状况合理安排出行。

泰国已在清迈、普吉、廊曼、素万那普等机场加装红外线体温监测仪,加强对来自中国特别是从武汉直飞泰国旅客的检疫力度,并对出现发热或其他疑似新型冠状病毒肺炎症状的旅客进行隔离治疗。

新加坡卫生部宣布,22日起对所有来自中国的旅客实行体温检测,在到访中国后两周内出现肺炎症状的患者将被隔离在医院。菲律宾机场和港口新增体温扫描仪,对

来自中国的旅客进行重点检测。如果旅客发烧并伴有呼吸道症状,将被送往菲律宾热带医学研究所。

韩国对来自中国的旅客加强检疫,对访问武汉后14天内出现发热和咳嗽等呼吸系统疾病的患者将迅速划分病例并着手检测。韩国各地方政府组建特别小组,启动春节假期应急防疫,22日起7个一级行政区开始进行冠状病毒检测。

目前,泰国、日本、韩国和美国均已发现新型冠状病毒肺炎确诊病例。

菲律宾和新西兰出现中国游客死伤事故

春节出境游 收好五个安全锦囊

鼠年新春临近,又到出境游高峰。近日菲律宾和新西兰接连出现导致中国游客死伤的意外事件,中国驻美国纽约总领馆为计划出境游的中国公民送上五个安全锦囊。

菲律宾游船倾覆

中国驻菲律宾大使馆21日说,菲律宾中部旅游胜地长滩岛当天发生一起游船倾覆事件,1名中国游客死亡,另有3人受伤。

当天11时许,一艘载有21名中国游客的游船在长滩岛水域遭遇强风后倾覆,船上人员落水,造成1名中国游客死亡,3人受伤,其余17名中国游客在获救后均已得到妥善安置。

使馆表示将密切跟踪事件进展,敦促当地政府和有关部门认真调查事故原因,确保伤员得到妥善治疗,并为相关人员提供一切必要协助。

长滩岛位于菲律宾中部阿克兰省,是国际著名休闲度假胜地。阿克兰省旅游部门最新统计数据,2019年共有超过200万人次游客到访长滩岛,其中约43.4万人次为中国游客。

新西兰大巴侧翻

中国驻新西兰克赖斯特彻奇总领事馆21日确认,一辆载有中国游客的旅游大巴当天在南岛皇后镇通往格莱诺基的公路上侧翻。旅行团共21人,事故导致至少20人受伤,其中2人重伤。

新西兰警方发布消息说,事故发生在当地时间21日13时45分许,伤员已被送往医院救治。目击者艾伦说,事故发生在一个非常急的弯道处,道路窄,视线差,是事故多



图 新西兰大巴侧翻事故现场

发地段。另一目击者说,事故可能因为车辆避让路人所致。

新西兰多山地丘陵,山路曲折陡峭,多弯狭窄。中国驻新西兰大使馆再次提醒来新西兰游客,要时刻高度注意驾驶和行车安全。

送五个安全锦囊

中国驻美国纽约总领事馆为计划出境游的中国公民送上五个安全锦囊:

- 一、行前功课要做足。应事先了解目的地有关法律和风俗习惯。
- 二、人身安全最重要。关注目的地治安形势,避免前往偏僻或治安不佳地区,尽量避免夜间外出,提高防范枪击等公共安全事件意识。准备自驾的中国游客一定要充分掌

握当地交规,注意交通标志差异,不疲劳驾驶、不酒驾、不超速,注意防范雨雪雾等极端天气带来的事故风险。

三、个人财物看管好。旅途中提高防盗、防抢、防骗意识,建议随身留存一份护照复印件备用,出门少带现金,消费尽量使用银行卡。离开驾乘车辆时不要将箱包留在车内,以免遭遇砸窗盗窃。

四、家人朋友常联系。出境在外不能忘了国内亲人的牵挂,建议提前告知家人自己的出境行程、联系方式以及同行人员信息等,旅途中按照约定及时向家人报平安。

五、紧急电话要记牢。如旅途中遭遇突发紧急情况,应保持镇静,及时拨打报警电话和中国驻当地使领馆电话。 乔伊

俄罗斯任命新一届政府成员

本报特稿 俄罗斯总统普京21日签署总统令,确定俄罗斯联邦执行权力机关架构,并任命副总理、部长等新一届内阁成员。

根据克里姆林宫网站公布的总统令,新一届政府设副总理9名,第一副总理由别洛乌索夫担任,副总理兼政府办公厅主任由格里戈连科担任,副总理兼总统驻远东联邦区全权代表由特鲁特涅夫担任。

总统令公布21名部长名单,其中约半数为新面孔,包括经济发展部、司法部、劳动和社会保障部等部部长,外交部长拉夫罗夫、国防部长绍伊古和能源部长诺沃克等留任。

此外,总统令宣布废除北高加索事务部,其职能转交给经济发展部,俄联邦国有资产管理局则由经济发展部划归财政部管辖。

俄罗斯国际事务理事会主任科尔图诺夫解读说,国防部长绍伊古和外交部长拉夫罗夫的留任意味着普京对俄罗斯目前的防务和外交政策都十分满意,与此同时也体现了俄罗斯外交政策的一致性和连续性。“我认为这也是一个向其他人发出的信号,包括向我们的国际合作伙伴,即无论俄罗斯国内发生什么变化,俄罗斯的外交政策都具有 consistency。”

据克里姆林宫网站消息,普京当天会见新一届政府成员时表示,新一届政府所面临的最重要任务是提高公民福利、强化国家体制和巩固俄罗斯在世界上的地位。

普京15日向议会两院发表国情咨文,随后批准总理梅德韦杰夫提出的政府辞职请求,并提名联邦税务局局长米舒斯京为新总理人选。16日普京签署总统令,任命米舒斯京为新任联邦政府总理。

确定联邦执行权力机关架构

美弹劾案开审 两党打攻防战

参议院否决民主党传唤白宫证人提案

本报洛杉矶今日电(驻美记者 鲁明)美国国会参议院21日正式开审针对总统特朗普的弹劾案,因为带有明显的党争迹象,这起将持续多日的审理无疑会进一步分裂美国民意。作为主角,特朗普当天身在千里之外的瑞士达沃斯参加世界经济论坛年会,他再次表示弹劾案是“猎巫”,是“骗局”。

弹劾审判由美国最高法院首席法官罗伯茨主持,7名众议院民主党“管理人”担任类似检察官的角色,众议院情报委员会主席希夫是整个弹劾团队的负责人,白宫律师齐波隆和塞库洛则领衔为特朗普辩护。

首日辩论,分别是律师与政客的双方代表风格迥异,齐波隆的开场演说简短,希夫则谈及更广泛的话题,重申弹劾特朗普的缘故。

随后,围绕参议院共和党领袖麦康奈尔提交的弹劾审判规则草案,两党展开长时间争论。

根据规则草案,7名民主党“管理人”和特朗普的辩护律师在两天内各有24小时发言时间,这意味着开庭辩论将有4天,每天12小时。民主党对此强烈不满,认为是想仓促进行审判,并让获得证据变得困难。

虽然麦康奈尔在民主党的抗议声中稍作妥协,将双方辩论时间由原来的各两天延长到各三天,但很快,共和党人就利用席位优势,以53票对47票扼杀了参议院民主党领袖舒默要求传唤白宫证人、公开某些文件作为证据的提案。民主党则批评共和党阻碍传唤证人,有意隐瞒证据。舒默说:“一个没有证据的审判根本不是审判,而是掩饰。”

口干、口臭、咽干、舌苦、胃灼热、肠燥便秘。

可用 养阴口香合剂

主治: 口臭、口舌生疮、牙龈肿痛、咽干口苦、胃灼热痛、肠燥便秘。

功能主治: 中医: 清胃泻火, 滋阴生津, 行气消积。用于胃热津亏, 阴虚郁热上蒸所致的口臭, 口舌生疮, 牙龈肿痛, 咽干口苦, 胃灼热痛, 肠燥便秘。

OTC 甲类

全市各大药房有售 电话: 62041665

批准文号: 国药准字Z20025095, 生产企业: 贵州万顺堂药业有限公司

69.8元/盒

腹泻 急慢性肠炎

可用 鞣酸苦参碱胶囊

用于 功能性腹泻、急慢性肠炎、肠易激惹综合征。

适应症: 用于功能性腹泻和急性慢性肠炎、肠易激惹综合征引起的腹泻。

OTC 甲类

全市各大药房有售 电话: 62041665

批准文号: 国药准字H52020688, 生产企业: 贵州万顺堂药业有限公司

25.3元/盒

销售地址: [黄埔]南京东路第一医药商店[静安]中华新路957号,愚园路232号及雷允上西区各药房,山西北路208号,平顺路155号[徐汇]田林东路388号,汇丰各药房[卢湾]上海药房各药房[虹口]四川北路各药房[长宁]玉屏南路152号得一各药房[普陀]新村路356,曹杨路673号[闵行]莘建东路444号[宝山]牡丹江路1701号[杨浦]长海路369号[浦东]上南路1071号,养和堂各药房[惠南镇]城东路268号[松江]沪亭北路758号余天成各药房[嘉定]沙霞路83号[奉贤]南桥解放中路22号[金山]恒德药店各药房[青浦]青安路210号[崇明]东门路178号等全市各大药房有售。广告